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نامهپاسخ
 ادبياتت

 

-1 صحيح است. 2گزينه  
 نغز و دلكش

-2 صحيح است. 2گزينه  
 خاستـ غريو  بخواست آمده ـ امير كشتي قضاي

-3 صحيح است. 2گزينه  
در درس (نگارش  3ي قمچي در كتاب زبان فارسي  (واژگان كتاب) واژه

درس ششم در زير نويس كتاب معني شده است) براي دقّت بيشتر  تشريحي
 دانش آموزان اين سؤال طرح شده است.

-4 صحيح است. 3گزينه  
 (واژگان كتاب)

-5 صحيح است. 3گزينه  
يكي از موارد تاريخ ادبيات كه بسيار براي كنكور مهم است و حتي براي نهايي 

 ات است.هم حتماً بايد بر آن تأكيد شود اعلام كتاب ادبي
-6 صحيح است. 4گزينه  

از نخلستان تا خيابان و شبلي در آتش اثر عليرضا قزوه ـ داستان دو شهر و 
 آرزوهاي بزرگ اثر چارلز ديكنز.

ي بهشته  زار ـ شوهر آهو خانم ـ شلغم ميوه ي قره سو ـ بوته شادكامان دره
 همگي اثر علي محمد افغاني

 همگي اثر غلامحسين ساعديترس و لرز و گورو گهواره و داستان گاو 
-7 صحيح است. 1گزينه  

 شود. ايهام در بيت ديده نمي
 ها                     استعاره از مشكلات و سختيخار و خاره سد

جناس خار و خاره ي سفر شدن  مادهكنايه از آبرگ سفر بر باره بستن
 ناقص

-8 صحيح است. 2گزينه  
آن مثل آتش است. ولي  است آب كه رنگ تشبيه: آب آتش رنگ 3گزينه 

 خاك مجازاً انسان
است چون  تام دوش در مصرع اول با دوش در مصرع اول جناس 2در گزينه 

دوش اول و دوش دوم هر دو به معني ديشب است از در ميخانه مرا به دوش 
 ي تلميح وجود ندارد. كشيدند جناس تام. در اين گزينه آرايه (كتف، شانه) مي

قامت مصرع دوم قد  قامتاست و قامت  و ع اول قدمصر قامت 1 در گزينه
 است. جناس تام الصلاة

گليم مصرع اول يعني فرش، زيرانداز اما گليم مصرع دوم يعني  4در گزينه
 هستيم.جناس تام گلهمگي در 

-9 صحيح است. 2گزينه  
مفهوم  1و3و4در گزينه هاي "دوري از همنشين بد است."مفهوم اين گزينه 

تواند ذات  نمي كند و يا ديگر ذات خود رفتار مي ي بر پايه اين است كه هر كس
 خود را تغيير دهد. 

-10 صحيح است. 4گزينه  
گويد:دست به دعا برداشتن و زاري كردن كسي كه هنگام  اين گزينه مي

به درگاه  ،گيرد و دستي بخشنده ندارد  بخشش و كرم،دستانش را در بغل مي
 است. وهش زراندوزي و خستاين بيت نكخدا پذيرفته نيست. مفهوم 

مفهوم، درويش نوازي و نگريستن به حال مستمندان  1و  2و 3هاي  در گزينه
 در هنگام توانگري است چون قدرت ناپايدار است.

-11 صحيح است. 1گزينه  

هاي پست با لطف و محبت رفتار ميكني آنان  گويد وقتي با آدم اين گزينه مي
 است. بد بودن با افراد پستهوم اين بيت، افزايند مف بر غرور و تكبر خود مي

ي  دارند كه دقيقاً قطعه خودگذشتگي و ايثارمفهوم از  2و  3و  4هاي  گزينه
 3ي  است و در گزينهايثارگر  ماه 2ي  داده شده همين مفهوم را دارد. در گزينه

بگشايد. اما خوشا به حال كسي كه  بخشش تواند دست به گويد هركسي مي مي
كند وقتي  تأكيد مي 4ي  گذرد. در گزينه ران از جان و زندگي خود ميبراي ديگ

نياز دوست را شناختي بايد از جان خود بگذري تا احتياج او را برآورده 
 .يعني ايثاركني.
-12 صحيح است. 3گزينه  

شود،  چه مانع ديدار خدا و رسيدن به او مي آن"مفهوم اين گزينه اين است كه 
چون تو "س براي رسيدن به خدا بايد از خود بگذري وجود مادي انسان است. پ

 پس اين حجاب را كنار بزن تا به معشوق برسي. "خود حجاب خودي
گويند عارف آن چنان غرق  است. عرفا مي رازداري عارفانه 1و  2و  4هاي  گزينه

شود و ديگر سخن و خبري از او به گوش  حقيقت است كه از خود بي خود مي
ي  عاشق در مقابل معشوق تسليم محض است. در گزينه 1ي  رسد.در گزينه نمي

معناي بيت اين  4ي  عاشق و عارف واقعي بي ادعا و راز داراست. و در گزينه 2
هاي عادي و    نا آشنا به عشق نيز از خدا دم  است كه خدا وقتي ديد انسان

تا ديگر  زنند، از سر غيرت عاشقانه زبان خاصان و عاشقان واقعي خود را بريد مي
راز عشق را بر همه فاش نكنند. زيرا خداوند ، از سر غيرت، دوست ندارد كه 

 عاشقان از عشق ميان خود و او، با هر كس و ناكسي سخن بگويند.
-13 صحيح است. 3گزينه  

است كه هم مفهوم بيت صورت سؤال  اغراق در گريستنمفهوم  اين گزينه 
دهد و  حتي سنگ نيز ناله سر مي است. در صورت سؤال نيز در روز وداع ياران

شاعر اشك چشم عاشق را عامل  3ي  ودر گزينه گيرد. ميعاشق مثل ابر 
مفهوم خوش باشي و دم را غنيمت  1ي  بيند. در گزينه غلتيدن سنگ مي
اي  گويد برو لباس صوفيانه را بفروش و باده بخر كه معامله دانستن است. و مي

 پرسود است.
 گويد كمترين پيشكش براي معشوق گذشتن از جان است. شاعر مي 2 در گزينه
داند يعني  شاعر روشنايي چشم خود را از خاك در معشوق مي 4ي   در گزينه

 گرد و غبار كوي دوست شفابخش چشمان عاشق است.
-14 صحيح است. 2گزينه  

هاي بندگانت آگاهي و عيب  ي اسرار و پنهان كاري گويد. تو از همه اين بيت مي
هاي  است. در گزينه خداوند عيب پوشيپوشي. مفهوم اين گزينه  ا ميات ر بنده

 است. روزي رساني خداوندمفهوم  1و  3و  4
-15 صحيح است. 3گزينه  

ِ + انسان + -مناجات + در + لغت + به + معنا + ي + نجوا + ي + درون + ي + 
 تكواژ 16 با + خدا + است +

ِ + -ِ + تعليم + ات + -حاصل + ـ انديش + ه + ي + عرفان + ي +  3ي گزينه
 تكواژ 16 قرآن + و + پيام + بر + است + 

َ د +/و+ -ِ + عارف + ان + رنگ + و + جلوه + اي + ديگر + دار + -كلام +  -1
 تكواژ 17 عشق + به+ معبود + است + 

ِ + بشر + ي + سر + چشم + ه + ها + ي + عرفان -ِ + تفكر + -در + تاريخ +  -2
 تكواژ 18َ د  -+ يافت + مي + شو + + ي 

ِ + فارس + ي + نوع + ي + براعت + -در + تحميد + يه + ها + ي + زبان +  -4
 تكواژ 19َ د  -ِ + استهلال + ديد + ه + مي + شو + -
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2آزمون 
-16 صحيح است. 3گزينه  

نشانه جمع وابسته پسين است و جز » ان« ي اين گروه اسمي است.  زن هسته
ي پيشين است./ زيبا كاملاً نادرست  شود/ زيباترين وابسته نميو هسته محسوب 

 است.
-17 صحيح است. 2گزينه  

آوريم .  را مي "مبارزه"مسئله بايد حذف شود. به جاي كوشش  -1ي  در گزينه 
ي  شود. مبارزه براي آزادي پيشينه مقصود از تاريخچه پيشينه است. پس مي

 تاريخي دو رو درازي دارد.
ي من به موسيقي كلاسيك آن است كه با شنيدن آن احساس  دليل علاقه -3

 كنم. آرامش مي
كند انيشتين فقط بيست و دو سال  جمله كژتابي دارد و شنونده تصور مي -4

 عمر كرده است.
-18 صحيح است.3گزينه  

ساكت شد  اوي لفظي كه  با آرنجم زدم حذف نهاد به قرينه من 1ي  در گزينه
 ي لفظي حذف نهاده به قرينه

 هم دست نگه داشت.  او "دست نگه دار"مدير به فراش گفت:  2ي  در گزينه
 ي لفظي. ي لفظي و حذف نهاد به قرينه حذف يك جمله به قرينه

شدناصغر درآمد:  3ي  در گزينه فلك
معنوي ي قرينه به نهاد حذف

 كه گريه نداره. 

پام 4ي  در گزينه كف
لفظي قرينه ي نهاديه حذف

 خت كه..............چنان سو 

-19 صحيح است.3گزينه  
ها داراي تكواژ اشتقاقي نيستند. ( وند اشتقاقي  هيچ يك از واژه 3ي  در گزينه

 وند تعريفي زبان فارسي در سال دوم دبيرستان نيز آمده است)
-20 صحيح است.4گزينه  

 مفعولنهاد           انسان را رفتار بعضي از آدم نماها 
نمايد)(فعل  گرداند، مي كند، مي فعل   (ميسازد مي     مسند        سير 

 چهار جزئي اسنادي با مفعول و مسند)
 عربيي

 

-21 صحيح است. 3گزينه  
) 2و1هاي  كند (رد گزينه ) ـ يؤتي: عطا مي2و1هاي ربنا: پروردگارمان (رد گزينه

ه جدا شده است ك "اش رحمت گسترده"از  "اگرشايسته باشيم") 4ي ( ـ در گزينه
 نادرست است. 

-22 صحيح است. 2گزينه  
مسؤلان بيت   ) ـ مسؤولوبيت المال :3ي ها (رد گزينه بعض الأحيان: گاهي وقت

) ـ فلَذا: 3) ـ أمانات المسلمين: امانتهاي مسلمانان (رد گزينه1ي المال (رد گزينه
 )4و3هاي براي همين (رد گزينه

-23 صحيح است. 2گزينه  
) ـ حدوث:روي دادن (رد 3و1هاي ديده (رد گزينه) ـ ظاهرة: پ4هو: او(رد گزينه

 )3و1ي  ) ـ أمطار: بارانها (رد گزينه1ي گزينه

-24 صحيح است. 3گزينه  
 )4ي ) ـ كلامه: سخنش (رد گزينه2ي كرد (رد گزينه كان يؤكدّ: تاكيد مي

) ـ 4) ـ أصدقائه: دوستانش (رد گزينه4و1هاي  تأكيداً: حتماً، به شدت (رد گزينه
 )1: تكذيب نكنند او را (رد گزينهلايكذِّبه

 

-25 صحيح است. 1گزينه  
غلط  "يرجين"، 3ي جمله تناسب ندارد. در گزينه با بقيه "هم"، ضمير2در گزينه 

 فعل مخاطب بوده و با جمله تناسب ندارد. "تَرجون" 4است. در گزينه

-26 صحيح است. 1گزينه  
)ـ 3ي يامِ (رد گزينهبعضي روزها: بعض الأيام (ظرف و منصوب) ـ في بعضِ الأ

بايد  "أبٍ"، 3ي  ) ـ ضمناً در گزينه3و2هاي كرد: كان يلعب (رد گزينه بازي مي
 مضاف است و نبايد تنوين بگيرد. "لعباً"، 4ي  آمد و در گزينه معرفه مي

-27 صحيح است. 3گزينه  
 درست است.» نحن نشتري اموالكم منكم« در اين گزينه  

-28 صحيح است. 2گزينه  
اي خوشبخت بر اساس حق  ساختن جامعه"متن برترين آرزوي شهدا،  بر اساس

 "و عدالت است.
-29 صحيح است. 2گزينه  
 (غلط است) "اند كه در جنگ شهيد شدند. آموزاني دانش تنهاستارگان درخشان "

-30 صحيح است. 4گزينه  
 را مشخص كن) اشتباههاي شهدا در نزد ما كدامند؟ ( امانت

) وطنمان كه روي آن زندگي مي 2جاري شد.    هايشان كه روي زمين ) خون1
 )آزادي كه به ما هديه كردند3كنيم.  

 هاي گران قيمتي تقديممان كردند. ) جواهر4
-31 صحيح است. 3گزينه  

 )2ي قدَمنا فعل ماضي معلوم بر وزن فَعلنْا (رد گزينه
 )4ي أن نَقف: فعل مضارع منصوب (رد گزينه

 )2ي هأمام:ظرف و منصوب (رد گزين
 )1ي گيرد. (رد گزينه هجومِ: مضاف اليه و مجرور و چون مضاف است تنوين نمي

 )1الأعداء: مضاف اليه و مجرور (رد گزينه
-32 صحيح است. 2گزينه  

 ها: اشتباهات ساير گزينه
 (ص: فاعله هي) "انت") للمخاطبة (ص:للغائبة) ـ مبني (ص: معرب) ـ فاعله 1
 مبني للمجهول (ص: مبني للمعلوم) ) ـ 1) للمخاطب (مانند گزينه3
 ) مزيد ثلاثي (ص: مجرد ثلاثي)4

-33 صحيح است. 2گزينه  
 ها: اشتباهات ساير گزينه

) من باب تفعيل (ص:من باب تفَعل) ـ مقصور (ص: صحيح الآخر) ـ تقديراً 1
 (ص: اصلي)

3 ـ معرف (زص: اسم الفاعل...........تمي) بالإضافة ) اسم مفعول............... تمييز
 (ص: نكرة)

) ـ ممنوع من الصرف (ص: منصرف) ـ تقديراً 3) اسم المفعول ( مانند گزينه4
 )1(مانند گزينه

-34 صحيح است. 4گزينه  
 تَعدونَ (بايد مخاطب باشد) "يعدونَ":1گزينه
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نامهپاسخ
حذف  "واو"ي  يجب (در معتل مثال مضارع حرف عله : يوجِب2گزينه
 شود.) مي

 دليل حذف شده است)  (حرف عله بيقُولي  : قلُي3گزينه
-35 صحيح است. 4گزينه  

بوده و معتل مثال است. در ساير  "ودع"ي  از ريشه "يدعون"در اين گزينه 
 معتل ناقص هستند.  "رآ(رأي)، دعت (د ع و)، آت (ء ت ي)"ها  گزينه
-36 صحيح است. 4گزينه  

 لم تَتلْي لم تتلين
 آن حذف شده است. "ن"بوده كه  "لم تهدين" 1ي در گزينه
جمع مونث هستند كه هنگام جزم نون "تَهدينَ "و  "ينْسين" 3و2هاي  در گزينه

 شود. آن حذف نمي

-37 صحيح است. 3گزينه  
مفعول دوم  "خَلاّبة" 4ي و در گزينه "التَّقوي" 2ي در گزينه "مغفرة" 1ي در گزينه

 است.
باشد يك مفعولي » شتنگذا«داراي دو معناست : اگر به معناي » جعلَ« توجه:

 باشد دو مفعولي است.» قرار دادن، گرداندن و تبديل كردن« است و اگر به معناي 

-38 صحيح است. 3گزينه  
 است. "محاسبة شديدةً"شكل صحيح آن 

-39 صحيح است. 1گزينه  
 ها: بعد: ظرف زمان و منصوب است....... در ساير گزينه

 عول فيه للمكان و منصوب       ) فوقَ: مف2) لحظات: مفعول به و منصوب  1
 ) يوم: اسم إنَّ و منصوب3  

-40 صحيح است. 2گزينه  
است. در ساير  "خبر كان"دوم،  "حمد"و  "اسم كان"اول  "حمد"در اين گزينه 

 مفعول مطلق است. "شُكراً، سبحانَ و حقّاً"گزينه ها به ترتيب
   دين و زندگيي

-41 صحيح است. 1گزينه  
كه اين بندگان  سولانش را به سوي بندگان نفرستاده جز براي آناي هشام خداوند و ر

پذيرند كه از معرفت برتري  در پيام الهي تعقل كنند، كساني اين پيام را بهتر مي
اش در دنيا و آخرت بالاتر است  تر است، رتبه برخوردار باشند، و آن كس كه عقلش كامل

 درس اول. 3) دين و زندگي4(ص
-42 صحيح است. 3گزينه  

هر دو آيه اشاره به اين دارد كه نبوت منصبي الهي است يعني پيامبر از طريق خداوند 
 درس دوم) 3دين و زندگي  23و21ي شود (صفحه تعيين مي

-43 صحيح است. 2گزينه  
 اگر پيامبر در:

رسد و  دين الهي به درستي به مردم نميـ دريافت و ابلاغ وحي معصوم نباشد1
 شود. يامكان هدايت از مردم سلب م

شود  امكان انحراف در تعاليم الهي پيدا ميـ تعليم و تبيين مفاهيم معصوم نباشد 2
 رود. و اعتماد مردم به دين از دست مي

امكان داد كارهايي مخالف دستور هاي الهي معصوم نباشد ـ هنگام اجراي فرمان3
ف مبتلا است الهي انجام دهد و مردم از او سرمشق بگيرند و به گمراهي و انحرا

 )2درس 3دين و زندگي  30ي  شوند.(صفحه
-44 صحيح است. 3گزينه  

اين آيه اشاره به جنبه لفظي و ظاهري يعني اعجاز لفظي قرآن ندارد بلكه اشاره به 
ي  كريم دارد.(صفحه اعجاز معنوي قرآن يعني انسجام دروني در عين نزول تدريجي قرآن

 )3درس 3دين وزندگي  42و  40و  37
-45 حيح است.ص 4گزينه  

فعل آينده اين آيه اشاره دارد  "ولنَْ تفعلوا"فعل گذشته  "لم تفعلو"با توجه به عبارت 
دين  37ي  به ناتواني ديگران براي آوردن مثل قرآن در گذشته و آينده را دارد.(صفحه

 )3درس 3وزندگي 
-46 صحيح است. 4گزينه  

نوشتي كه در آن صورت  را نميبا دست خود آن "فرمايد: ................  در اين آيه مي
سواد بودن پيامبر(ص)  كه اشاره به امي بودن يعني بي "افتادند كجروان به شك مي

 )38ي صفحه 3و زندگي دين 3دارد.( درس 

-47 صحيح است. 2گزينه  
است  "ولايت ظاهري"آيه اول اشاره به عدم تسلط كافران به مؤمنان دارد كه در قلمرو 

اين آيه اشاره به مرجعيت ديني يا همان تعليم و  "يعلّمهم" و با توجه به كلمه كليدي
 )4درس 3دين و زندگي  50و 49ي تبيين تعاليم دارد.(صفحه

-48 صحيح است. 4گزينه  
بيان شده است و حديث "اطيعوا االله.............. "حديث جابر از تفسير آيه اطاعت يعني 

الرسول مبلّغ ................... بيان شده  غدير نيز پس از نزول آيه ابلاغ يا تبليغ يا ايها
 )5درس3دين و زندگي 69و  66و  60و  59است.(صفحات 

-49 صحيح است. 3گزينه  
 )5درس3دين و زندگي 65و  64و  67(صفحات 

-50 صحيح است. 2گزينه  
 )5درس3دين و زندگي 69و 60ي  اين آيه در سال دهم هجري نازل گشته است.(صفحه

-51 صحيح است. 4گزينه  
كريم هم به همين معني به  ه در سخن به معناي پيرو، يارو طرفدار است و در قرآنشيع

برد و شيعه بدون عمل  كار رفته است و شيعه يا عمل  جايگاه تشيع را در دين يا لا مي
دين  83و76ي شود و اين خود گناه بزرگي است.(صفحه سبب تضعيف موقعيت تشيع مي

 )6درس 3و زندگي
-52 صحيح است. 1گزينه  

كند با حديث ثقلين كه آن هم  اين حديث همراهي حضرت علي (ع) يا قرآن را بيان مي
 5همين مضمون را اشاره دارد هماهنگي مفهومي و معنايي دارد.(سؤال تلفيقي از درس 

 )6و  5درس 3دين و زندگي 78و  68و  67است) (صفحات  6و 
-53 صحيح است. 3گزينه  

ع) و ابراهيم نيز در اين آيه شيعه حضرت نوح(ع) امامان معصوم( "خيرالبريه "منظور از
 )6درس 3دين و زندگي 77و  75است.(صفحات 

-54 صحيح است. 1گزينه  
ممنوعيت نوشتن حديث پس از رحلت رسول خدا(ص) بود در كعب الاحياريهودي در 
موقعيت بركناري امام معصوم استفاده كرده و به تفسير و تعليم آيات قرآن و معارف 

 90و  89ابق با افكار خود در موافق با منافع قدرتمندان پرداختند.(صفحات اسلامي، مط
 )7درس 3دين و زندگي 

-55 صحيح است. 1گزينه  
درخواست سير در زمين خواسته شده تا عاقبت كسانيكه قبل از آنان بودند ملاحظه 

الذين ..........) و از نظر قرآن زندگي متقين مورد قبول است. (للذين  عاقبةشود(
 )7درس 3دين و زندگي  86و  85ي  اتقوا.................. ) (صفحه

-56 صحيح است. 2گزينه  
فرمايد اتقلبتم علي عقيبه بازگشت به عقب يعني زمان  با توجه به ادامه آيه كه مي

كه در مسير ثابت قدم هستند سپاسگزاران واقعي  جاهليت مورد نظر است و كساني
 )7درس 3دين و زندگي  86و  85ي فحههستند.(سيجزي االله الشاكرين) ص

-57 صحيح است. 3گزينه  
 )7درس 3دين و زندگي 87ي (صفحه
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2آزمون 
-58 صحيح است. 4گزينه  

اين  "نزد له فيهاحسناً ........... حسنةو من يقترف "فرمايند  با توجه به ادامه آيه كه مي
ي  فحهآيه اشاره دارد كه دوستي با اهل بيت(ع) سبب دريافت پاداش نيكو خواهد بود.(ص

 )8درس 3دين و زندگي  95
-59 صحيح است. 3گزينه  

 كتاب درسي. 105و  104صفحات 
-60 صحيح است. 4گزينه  

ص پيامبر سخنان حفظ براي اقدام

اسلامي هاي شخصيت تربيت
علمي  مرجعيت

 آگاهي بخشي به مردم ولايت ظاهري
 )8درس  3دين و زندگي   103و  101و  99(صفحات 

 زبان انگليسيي
 

-61 .است صحيح 4 هگزين 
 بعد did به توجه با كه بيايد سوالي جمله نبايد جمله وسط در Wh– از بعد

 زمان قيد اما است درست جمله ساختار 2 گزينه در.است غلط 1 گزينه آناز
last night زمان با says خبري جمله ساختار 3 گزينه در.  ندارد مطابقت 

 . است نرفته بكار درستي به مثبت
-62 . است حيحص 3 گزينه 

 . دارد وجود "ممنوع كشيدن سيگار" تابلو يك بنزين پمپ هر در 
 :  نماييم مي استفاده زير الگوي از كوتاه هاي ممنوعيت دادن نشان براي

No + Gerund  
-63 صحيح است.  2گزينه  

آمده  didو چون در صورت سؤال  itغير قابل شمارش است از  moneyچون 
 ت گذشته ظاهر شود.در جواب آن بايد فعل به صور

  : ترجمه
 ها را پس داد؟  آيا او پول آن

 بله او آن را پس داد.
-64 صحيح است.  2گزينه  

 ثابت كنيم. آزمايشما نياز داريم تا اين نظريه را به وسيله  
 ) آزمايش2 ) مشاهده1
 ) امتحان4 ) بيان3

 .گيرد قرار مي examinationهمواره بعد از  byنادرست است چون  4گزينه 
 
 
-65 صحيح است.   4گزينه 

 ويژه در بيمارستان گذراند. نظارتاو دو شب را تحت  
 ) امتحان2 ) ديد1
 ) نظارت4 ) تحقيق3

-66 صحيح است.  1گزينه  
و نقل  براي حمل وسيلهترين  براي بيشتر مردم ماشين سواري هنوز اصلي 

 باشد. مي
 ) خدمت2 ) وسيله1
 ) هدف4 ) نقش3

-67 . است صحيح 3 گزينه 
 غذايش در زياد نمك خوردن از بايد او كه دهد مي نشان خون آزمايش نتيجه

 . كند خودداري
-68 صحيح است.  4گزينه  

افزايش جمعيت و اثرات جهاني آن  سرعتدانشمندان و اقتصاددانان نگران  
 هستند.

 ) ركورد2 ) فقدان1
 ) سرعت4 ) ميزان ـ مقدار3

-69 . است صحيح پاسخ 4 گزينه 
 چه بگويد پليس به توانست و بود بهوش اما ، شد مجروح بدجوري راننده
   .   بود افتاده اتفاقي

Cloze test  
 

-70 صحيح است.  1گزينه  
-71 صحيح است. 4گزينه  
-72 صحيح است. 3گزينه  
-73 صحيح است. 2گزينه   
-74 صحيح است.  4گزينه  

سال از ترك سيگار شانس ابتلا به سرطان ريه كاهش  1طبق متن بعد از  
 خلاف آن گفته شده است. 4يابد كه در گزينه  مي
-75 صحيح است.  2گزينه  

 باشد. ترين بيماري در بين افراد سيگاري مي با توجه به متن سرطان ريه رايج 
-76 صحيح است.  3گزينه  

 باشد. در متن كشيدن سيگار مي itمرجع ضمير  
 ) مشكل تنفسي2 ) سرطان ريه1
 ) سيگار4 ) كشيدن سيگار3

-77 صحيح است.  4گزينه  
موضوعي كه متن برآن تكيه دارد نكوهش سيگار كشيدن و بيان آن ترين  مهم 

 باشد. به عنوان يك عادت پرخطر مي
-78 صحيح است.  3گزينه  

هاي شني به عنوان قسمتي از مذهبشان استفاده  مردم نواجو از نقاشي 
 كنند. مي
 ) سنت2 ) تاريخ1
 ) تجارت4 ) مذهب3

-79 صحيح است.  3گزينه  
 باشد. فاده از مذهب و سنت براي كسب در آمد ميدر متن است itمرجع ضمير  

-80 صحيح است.  1گزينه  
اول كه   ها مفهوم جدا از هم و متفاوت را دارند به جز گزينه ي گزينه همه 

 مفهوم با هم بودن را دارد.
 ) جدا از يكديگر2 ) با هم1
 ) متفاوت4 ) جدا از هم3

 حسابان
 

-81 صحيح است. 3گزينه  
1

1
1
8

1
2

1 2 8 1
1

1 6 1
6  

8
6

2 4 2 4 3 0
1
2 1

6
1
2

12

3
2 ق ق غ
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نامهپاسخ
-82 صحيح است. 1گزينه  

2 2 3 3 5 2 6 7 2 1  
 بنابراين: 1برابر است با 1بر مانده تقسيم باقي

1 1 2 3 1 5 6 7 2 1
2 17 1 33 

-83 صحيح است. 4گزينه  

عمومي ي جمله 6 3 6 2

6 36 2 6 2  

6 2 0 3 از مستقل ي جمله 6
3 33 2 3

4320 
-84 صحيح است. 2گزينه  

1 2 4 

1 2 1 

ها بايد صورت و  باشند پس براي تفكيك راديكال چون هر دو ريشه منفي مي
 مخرج كسرها را در يك منفي ضرب كنيم بنابراين داريم:

1

2

2

1

1

2

2

1

1

2

2

1

1 2

2 1
4 

-85 صحيح است. 2گزينه  
است معادله ي ريشه 2 5 1 0 2 5 1 

2 5 5 1 5 5 1 5 1
5 5 1 24 

-86 صحيح است. 3ينه گز 
 ي اين نقطه از گيريم پس فاصله را روي سهمي در نظر مي ي نقطه

 برابر است با:
0 2 5 2 2 5 2 

1
4

2 3 2 4 12

4 12 5 2 
2 6 37 

2ي دوم كمترين مقدار عبارت درجه 6 در رأس سهمي اتفاق  37
 پس: 3افتد يعني مي

9 18 37 28 2 7 
 

-87 صحيح است. 3گزينه  
2 1 1 2 1 1 2

2 2 4  
0
4 باشد مي قبول قابل جواب دو  هر

-88 صحيح است. 4گزينه  
0 4 0 0 2  

0 4
1
2

1
2

 

1خط
2

را قطع  در يك نقطه منحني 0به ازاي 
 ريشه دارد. 4كند، بنابراين اين معادله در كل  مي
-89 صحيح است. 2گزينه  
 باشد. مي 2شود بنابراين مجموع آن برابر  مي -1و3شامل دو مقدار  

 
0 1 1 1 3

0 0 1 1 1 1
0 0 1 1 1 1

0 1 1 1 1
 

-90 صحيح است. 1گزينه  
1
2 2 1 3 6 8 5 1 1 0 2 

1
2 2 2 1 3 6 8 3 3 ق ق  غ

2 2 1 3 6 8 5 15 2 3 
1 2 0 2 3 2 8 

-91 صحيح است. 2گزينه  
3 1

7 4
7

3 1 4 7 3 1 2 16 7 2 
16 7 2 3 1 2 0

4 28 3 1 4 28 3 1 0 
27 7 29 0

29
7 27 

5 27 
5ي اد صحيح در بازهپس تمام اعد 27  عدد. 22جوابند يعني  7

-92 صحيح است. 3گزينه  
3و 2ابتدا نمودار  كنيم. را رسم مي 1

 
. 
 
 
 
 
 

 است بنابراين: 2پس جواب در قسمت
2 3 1 2 2 2

2 4 4  
2 3 2 0 1

2 3 
-93 صحيح است. 3گزينه  

2 3 3 4 3 2 
2 1 2 2 2 1 2 2

1
1

1 
-94 صحيح است. 2گزينه  

1 2
1 2

2 2 1 ق ق غ
2

 

2دقت كنيد شرط   بايد برقرار باشد. 0
-95 صحيح است. 4گزينه  

2 2 2 2 2 0 

0 2 8 0 2 8 8 8  
2عدد صحيح 5پس برد تابع شامل  1 0 1  شود. نمي 2

-96 صحيح است. 4گزينه  
ي يكسان داشته باشند حال  شرط لازم براي برابري دو تابع اين است كه دامنه

آنكه مثلاً
2

به ازاي آن  3و2و1ي وجود دارد ولي گزينه ي تابع در دامنه 
 باشد. گزينه برابر نمي 3با هيچ يك از اين  2شوند. پس تعريف نمي

-97 صحيح است. 3گزينه  

2 222 

2
3 

4 
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2آزمون 
ها و هر نسبت به مبدأ مختصات است نه محور  ي قرينه

 باشد. ي ديگر كاملاً صحيح مي گزينه 3
-98 .صحيح است 2گزينه  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

-99 صحيح است. 1گزينه  

2
2 4 2 1 2 0 3 3  

4فقط  تواند صفر شود. مي 2
4 2 0 2 2 2  

2 2 2 2
2 0 2 0
2 2 2 2  

-100 صحيح است. 2گزينه  
3 2 3 2  

2
3

3
3 1 

-101 صحيح است. 4گزينه  
اگر فرض كنيم 3 آنگاه  يك تابع اكيداً صعودي است پس:  

3 3  
2ع سه گزينه ديگر به ترتيبتواب 5 باشند. كه  مي 3

 باشند. يكنوا نمي
-102 صحيح است. 2گزينه  

1 3 1 13 1 
13 1 3 13 2 1 8 9

9 3 1 3 9 
-103 صحيح است. 3گزينه  

1 1 1  
1 1 1 1

 
1 1  
1 1  

-104 صحيح است. 1گزينه  
2 2 1 2 2 2 1 2 2 2 2

2  

-105 صحيح است. 3گزينه  
2 1

2 0 1 2 1 2 1
2 1 1 0 0 ق ق  غ

 پس اين معادله دو ريشه دارد.
 جبر و احتمالل

 

-106 صحيح است.  3گزينه  
بررسي 1نيز بررسي شود. چون در اصل استقرا ابتدا درستي 1بايد درستي 

 شود و سپس با فرض درست بودن مي
گيريم و حكم به صورت كلي  را نتيجه مي 1درستي    

توانيم حكم كلي  اطلاعي نداريم، نمي 1شود. پس وقتي از درستي  اثبات مي
 در مورد ساير جملات ارائه كنيم.

-107 صحيح است.  3گزينه  
 كوتاهتر هستند. پس  در اطلاعات مسئله بيان شده كه حداقل دو نفر از  

 گيرد. از طرف ديگر گفته شده كه  امُين نفر قرار مي 5يا  4يا  3در جايگاه 
   بلندتر است. پس تا اينجا داريم : هم از  است و  بلندتر از 

نفر بايد  2ت. از آنجايي كه كوتاهترين فرد نيس مجدداً بيان شده كه  
توان نوشت :    ها نيست، پس مي كوتاهترين آن باشند كه  كوتاهتر از 

 
-108 صحيح است.  4گزينه  
-109 صحيح است.  1گزينه  

نفر داشته  3است كه در هر ماه آن ماه داريم پس بدترين حالت  12چون 
37باشيم پس اگر  3 12 صل لانه باشيم طبق ا نفر داشته 1

 نفر يا بيشتر داريم. 4كبوتري حداقل در يك ماه 
-110 صحيح است. 2گزينه    

1ي  اعداد مجموعه  2 كنيم كه تفاضل  را طوري دسته بندي مي 40
توان به  شود. اين كار را مي 10ها برابر  دو عدد متعلق به يكي از دسته

 صورت زير است:  ها به بندي هاي مختلفي انجام داد، يكي از اين دسته صورت
1 11 2 12 3 13 4 14 10 20 21 22 40  

ي يك عنصري وجود  دسته 20عنصري و  2ي  دسته 10ها،  در بين اين دسته
 دارد.

 دسته در اختيار داريم.  30پس در مجموع 
ها را معادل لانه در نظر بگيريم و اعدادي  ي كبوتر، اگر دسته طبق اصل لانه

لانه داريم. براي اينكه در  30كنيم معادل كبوتر در نظر بگيريم،  خاب ميكه انت
 كبوتر داشته باشيم. 30هر لانه يك كبوتر قرار بگيرد، بايد 

-111 صحيح است. 1گزينه   
شوند،  ساخته مي ي  بر حسب اعضاي مجموعه با توجه به اينكه اعضاي 

 توان نوشت:  مي
7 5 3 1 35 22  

به جز اعضاي مشترك  شامل اعضاي  ي  دانيم مجموعه از طرفي مي
ي  را بيابيم. اعضاي مجموعه وباشد. پس بايد اعضاي مشترك  مي 

  نويسيم : مي 5را بر حسب ضرايبي از  
5 2  

ندارند، چون اعضاي  هيچ عضو مشتركي وشود،  همانطور كه مشاهده مي
در تقسيم بر  دارند ولي اعضاي  3ي  باقيمانده 5در تقسيم بر  ي  مجموعه

همان تعداد  دارند. پس تعداد اعضاي سه رقمي  2ي  باقيمانده 5
 باشد. مي اعضاي سه رقمي 

100 35 22 999 78 35 977 3 27 
7پس به ازاي  تا باشد كه اين بازه  برقرار ميي بالا  رابطه 3

 باشد. عدد مي 25شامل 
-112 صحيح است.  1گزينه  

عنصر  2نبايد باشد پس هر كدام يك حالت دارند و  بايد باشد و  چون 
حالت دارند پس  2هر كدام ميتوانند باشند يا نباشند يعني  

2پاسخ  2 1 1  است 4

2

3 4 32 21 
2

1
2   

2

2 21 

1 

2 1 2 1 
2 

1
2  
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نامهپاسخ
-113 صحيح است.  4گزينه  
است يعنی   22ن هاي آ پس تعداد زير مجموعه 2دانيم   مي

22

2
22، پس  212 1 2يعنی  212  4پس  12

٤
٣

٤ 
 

-114 صحيح است.  4گزينه  
 باشد:  هاي زير مي ها به صورت نمودار مربوط به ساير گزينه 

 
 
 
 
 

-115 صحيح است.  4گزينه  
تر  هاي ساده ها را به عبارت ها داخل پرانتز ا استفاده از قوانين جبر مجموعهبايد ب 

پذيري به ساده كردن كل عبارت  تبديل كنيم و با توجه به اصل شركت
  بپردازيم. داريم:

 
-116 صحيح است. 2گزينه  

ها استفاده كنيم و به ساده كردن عبارت بپردازيم.  بايد از قوانين جبر مجموعه
است، پس حاصل  عنصري از  ،چون در عبارت اول 

 شود:  مي ي   اين اجتماع خود مجموعه
  توان با قوانين ساده كرد. داريم: م ميپرانتز دوم را ه

 
 شود:  پس حاصل كل عبارت مي

 
-117 صحيح است.  3گزينه  

  كنيم، داريم: ها استفاده مي از قوانين جبر مجموعه 

گيري متمم

 
-118 صحيح است.  3گزينه  

باشد. به ساده كردن عبارت با  مي در صورت سوال ذكر شده  
  پردازيم : توجه به فرض مي

 شود؛ پس :  مي  و  باشد،  مي چون 

 باشد. مي و  باشد،  مي چون  
-119 صحيح است. 1گزينه   

تهي شده،  وبكارتي طبق فرض مسئله تفاضل در ضرب  
هر دو  وبرابرند و  از آنجايي كه  وي  يعني دو مجموعه

 برابرند. وي  توان نتيجه گرفت دو مجموعه اند، مي غير تهي

 باشد. يي اول غير تهي م ، تنها گزينهوي  و با فرض برابر بودن دو مجموعه
-120 صحيح است.   1گزينه  

مطلع شويم. نمودار  خواهيم از نمودار  مي 
ها را محاسبه  كنيم و سپس اجتماع آن را جداگانه رسم مي و

  كنيم. داريم : مي
1 2 1 2

چنين است. نمودار مختصاتي

 
 
 
 

  توان نوشت : مينيز  و براي 
1 2 1 2

باشد. و نمودار مختصاتي به صورت زير مي

 

 
پس نهايتاً اجتماع  و كند. محيط يك مربع را مشخص مي   

 هندسه  
 

-121 صحيح است. 3گزينه  
360

منتظم ضعلي خارجي زاويه هر  
360

180 170 10 
360
10 36 

-122 صحيح است. 3گزينه  
 به تعريف مثال نقض در كتاب رجوع شود.

-123 صحيح است. 1گزينه  
دهيم تا متوازي  را به اندازه خود ادامه مي  ميانه 4و  2براي اثبات گزينه 

 شكل گيرد و داريم : الاضلاع 
2  

 مثلث را رسم كرده و داريم : هاي كافيست ميانه 3براي اثبات گزينه  
2 3 1  

2 2 

1 2 2 1 3
3
2  

3 2 
 
 
 
 
 
 

1 3

2

 2

 

1

1 
2

21
1
2
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2آزمون 

60
30

3

2

222
1

2
1

2222

5

8
44

60

 
-124 صحيح است. 3گزينه  

 
 
 
 
 
 

از مثلث  ي ضلع  ، ميانه ي  ابت كرد كه مكان هندسي نقطهتوان ث مي 
  مفروض است: 

 

هم قابل  ي  اگر امتداد اضلاع مثلث هم جزو سوال بود، امتداد ميانه توجه:
 توانست صحيح باشد. مي 1ي  بود و در آن صورت گزينهقبول 
-125 صحيح است. 2گزينه  

هاي مثلث  ارتفاع ، عمود منصف 3با توجه به مطالب كتاب در قضيه همرسي 
با توجه به  بوده و چهار ضلعي هاي مثلث ثانويه ارتفاع

90اينكه  .باشد ، يك چهار ضلعي محاطي است مي  
-126  صحيح است. 1گزينه  

تنها در يك  مثلث 
حالت قابل رسم است: ابتدا 

 و 60ي  زاويه
سپس جدا سازي  
و سپس كمان  4

 . 5و شعاع  به مركز 
نيز  بنابراين مثلث 

 شود.  فرد ترسيم مي منحصر به
ن تر باشد بدو كوچك 60يعني  از  كه  در صورتي نكته:

باشد يك جواب، در صورتي كه  60كه  جواب، در صورتي
يك جواب  دو جواب و براي  60

 وجود خواهد داشت. براي مثلث 
-127 صحيح است. 4گزينه  

هاي  عمود برابر باشد بادانيم اگر  هاي كتاب مي با توجه به تمرين
هاي دو  وارده از مركز دايره بر اين دو وتر نيز با هم برابرند و در نتيجه مساحت

ومثلث  شوند. نيز با هم برابر مي  
-128 صحيح است. 2گزينه  

 
 

 
 و داريم : دانيم  از طرفي مي

مثلث محيط 2 5
10 

-129 صحيح است. 1گزينه  
ي محاطي  با توجه به شكل مقابل شعاع دايره

3برابر با 
2

مي  ي محيطي برابر با  و شعاع دايره 
 باشد.

 

 
 

3
2

2 3
3 

-130 صحيح است.  1گزينه  
صادق  ي  ي متقاطع رابطه براي دو دايره

 باشد. ي مراكز دو دايره از هم مي فاصله dباشد كه در آن  مي
-131 صحيح است. 4گزينه  

40 140 70
140
180 40 1 2 20

2
70

1 20
2 50  

-132 صحيح است.4گزينه  

محيطي دايره شعاع 4

هرون رابطه
14 10 6

2 15
 

6 10 14
4 15 1 5 9

840
4 3 5 3

8 1 

 
-133 صحيح است1گزينه  

60  
موجود  "زاويه ظلي "اثبات مطلب بالا در تمرين واقع در كتاب در بخش 

 باشد. مي
120 60  

60 60  

2
120
2 60  

-134 .صحيح است1گزينه  
 BIC=90+A ̂/2:  ميدان يم

. پس نديب يم يثابت ي هيه زاورا ب BCخط  پاره I نقطه
ضلع  يرو A ̂/2+90كمان در خور  I يمكان هندس

BC ي است و چون اگر نقطه A گريقسمت د يرو 
. پس پاسخ دو كند يم رييتغ Aباشد، مقدار  BCكمان 

  كمان در خور مجزا خواهد بود.
 
 
 
 

-135 .صحيح است 2گزينه  
2 3  

محاطي ضلعي چهار خواص 1 180 2
2 2  

2 2 3 3 2 8
180

180
8

22 5 
 

 فيزيك
 

-136 درست است. 1گزينه  
آورد و با توجه به  وزن پيستون بر هيچ يك از گازهاي محبوس فشاري وارد نمي

ن برابر اينكه پيستون در حالت تعادل قرار گرفته است فشار گاز در دو طرف آ
و طول قسمتي از استوانه كه شامل  باشد. مساحت مقطع استوانه برابر مي
 شود: فرض مي باشد برابر مي 2گاز

نقطه يي
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نامهپاسخ
1 1

1 1

2 2

2 2 32 273 127
52

2 273 27
4  

-137 درست است. 3گزينه  
حجم ثابت اگر فشار گاز دو برابر شود دماي مطلق گاز نيز دو برابر خواهد در 

 شد:
1 273 227 500

2 2 1 1000 1 500  
32
4

3
2 8 500 48000 48  

-138 درست است. 4گزينه  
200 200  

5
2

5
2 200 500  

-139 درست است. 3گزينه  
1 1 2 2 

5 2 1 25 8 1 2 0 
معرف كار محيط (سيلندر و پيستون) روي دستگاه  سطح زير نمودار
 باشد. (گازكامل) مي

0 500  
0 500 500  

-140 درست است. 4گزينه  
گيرد، بنابراين در اين فرآيند در هر  دررو مبادله گرما صورت نمي در فرآيند بي

دما  دو حالت تراكم و انبساط گاز تغييرات فشار گاز بيشتر از فرآيند هم
دررو بيشتر از شيب  فرآيند بي باشد، به همين علت شيب نمودار مي

باشد. در ضمن فقط در اين نوع  دما مي يند هممربوط به فرآ نمودار
در هر دو  و و فرآيند هر سه كميت مربوط به معادله حالت گاز يعني

 كنند. حالت تراكم و انبساط گاز تغيير مي
-141 درست است. 1گزينه  

بايد  در نمودار 2فشار باشند زيرا خط هم نادرست مي 4و  3هاي  گزينه
در اين نمودار باشد. در ضمن  1 فشار  نسبت به خط همداراي شيب كمتري 

حجم و دماي مطلق آن در  با توجه به نمودار فشار در فرآيند هم
 درست است. 1فقط، گزينه  2و1هاي  حال افزايش است، پس بين گزينه

-142 درست است. 1گزينه  

1  

1
2
2  

-143 درست است. 4ه گزين 
هاي جزئي و كلي طبيعت صدق  قانون اول ترموديناميك در مورد تمام پديده

كند  دما را طي مي كند و در اين مورد نيز كه گاز يك فرآيند انبساط هم مي
همواره قانون اول ترموديناميك صادق است. ولي قانون دوم ترموديناميك به 

گرما از يك   تواند مقداري گاه نميكند كه هرگز يك دست بيان گرمايي عنوان مي
و چشمه با دماي معين دريافت كند و همه آن را به كار مكانيكي تبديل كند 

.(به عبارت در نهايت به وضعيتي كه در شروع فرآيند داشته است باز گردد
باشد.)  مي  ي اين كار صرف كردن قسمتي از گرما به صورت ديگر لازمه

دماست البته تمام گرما به  يند كه يك فرآيند انبساط همولي در مورد اين فرآ
كار تبديل شده است ولي قرار نيست كه به موقعيت اوليه خود باز گردد، پس 

شود. ولي اگر قرار باشد گاز با اين مقدار  قانون دوم ترموديناميك نقض نمي
صورت  گرماي دريافتي به موقعيت اوليه خود باز گردد قطعاً قسمتي از آن را به

 به محيط خواهد داد. 
-144 درست است. 1گزينه   

3 3  
3 3

4
3
4 

 
-145 صحيح است.  3گزينه  
-146 صحيح است.  3گزينه  

2

2 10
2

2 2
1
2

2

2
1
2 10 5

2 5 2 10 19
2 1 4 

 
-147 درست است. 3گزينه  

ي جذب بارهاي الكتريكي ناهمنام  در تشخيص بار الكتريكي نامشخص به پديده
كنيم. از  نام استفاده مي كنيم و فقط از دفع بارهاي الكتريكي هم اعتماد نمي

حتماً مثبت است و  جذب شده پس بار توسط بار كه بارالكتريكي آنجايي
  باشند. نيز قطعاً مثبت مي و بنابراين بارهاي الكتريكي

-148 درست است. 1گزينه  
1

2
2 2

200
50 10 6

4 106  

-149 صحيح است.  4گزينه  
برابر شود بايد  4بدون تغيير جهت  ي  ريكي در نقطهكه ميدان الكت براي آن

منفي بوده و ميدان ناشي از آن در  بار الكتريكي 
 باشد:  برابر ميدان ناشي از بار  3، ي  نقطه

3 3 2
3

2

27 27  
 

-150 صحيح است. 2گزينه   
180

105 10 10 6 5
100 0 05  

-151 درست است. 3گزينه  
يابد ولي  پتانسيل الكتريكي همواره در جهت خطوط ميدان الكتريكي كاهش مي

اهش شدت ميدان الكتريكي در صورتي در جهت خطوط ميدان الكتريكي ك
وجود  3يابد كه خطوط به تدريج واگرا شوند و اين ويژگي فقط در شكل  مي

 دارد.
-152 درست است. 4گزينه 1 

باشند پس تمام نقاط آن داراي  جسم رسانا بوده و بارهاي الكتريكي ساكن مي
باشند اما اين پتانسيل صفر نيست زيرا اگر اين  پتانسيل الكتريكي يكسان مي

ي   ي ميله ها در اثر دافعه زمين وصل شود الكترون جسم با يك سيم رسانا به
كه بار الكتريكي منفي از پتانسيل  يابند. از آنجايي باردار به زمين انتقال مي

يابد پس  پتانسيل اين نقاط از پتانسيل  پايين به پتانسيل بالا انتقال مي
 الكتريكي زمين كمتر است.

-153 درست است. 1گزينه  
50 10 500  

 به تعريف الكترون ـ ولت توجه شود:
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2آزمون 
كار لازم براي انتقال يك الكترون بين دو نقطه به اختلاف پتانسيل يك ولت 

 باشد. برابر يك الكترون ـ ولت مي
-154 درست است. 3 گزينه 

خازن در شده ذخيره انرژي

مولد در شده توليد انرژي

1
2 1

2 

-155 صحيح است. 4گزينه   
1
2

2 2

1

2

1

2 1
2

2 1
4 

3بنابراين 
4
 انرژي خازن بايد تخليه شود. 

-156 درست است. 2گزينه  
ايم كه موجب افزايش ظرفيت خازن  يك دي الكتريك بين صفحات افزوده

 گردد و با توجه به ثابت بودن بار الكتريكي، ولتاژ بين صفحات كاهش مي
 يابد. مي

ثابت
 ثابت

-157 صحيح است.  2گزينه  
باشند و داراي بارهاي  در حالتي كه كليد باز است هر سه خازن متوالي مي 

 الكتريكي برابر : 
1 2 1 1 2 2 40 1 20 10 1

5 3

كل 1 2 3 20  

3از مدار حذف خواهد شد ولي  2شود خازن  وقتي كليد بسته مي و 1 
 چنان متوالي خواهند بود: هم

1 3
1 3

1 3
كل

2 10  

-158 درست است. 1گزينه  

3
2

2

ثابت
1
3

          2 3 1 3 5 15  

15 5 10  
-159 .درست است 4گزينه  

 كنيم: مدار را به شكل مقابل تبديل مي
 
 

2  
2
2

2
3  

2
3

5
3  

5
3 20 12  

 
-160 درست است 4گزينه  

1 2
2 1 3 2

1 2 50
1 30
2 20  

1 2
2 3

2 30 3 20
5

24  
  
 
 

 شيمي
 

-161 صحيح است. 2گزينه  
پتاسيم كلرات جامد بر اثر گرما به پتاسيم كلريد جامد و گاز اكسيژن تجزيه  

 )1شود.(رد گزينه مي
2 12-، فريون  3    11-فريون  133-، فريون  2

برابر با اختلاف جرم  12و  11مي باشند، بنابراين اختلاف جرم مولي فريون 
 است. 13و  12مولي فريون 

 :3رد گزينه
2 3 3 2 2 3 2  

 )4واد مشخص باشد. (ردگزينهدر معادله ي نمادي يك واكنش بايد حالت فيزيكي م
-162 صحيح است. 4گزينه  

2 3 2 2  
2 3 2 3 2 2  

2 3 3
3 2 2  

3 2 2  
-163 صحيح است. 3گزينه  

2 4 3 2
4

زرد

2 3  

باشد، با محلول سديم كلريد رسوب سفيد  چه در محلولي يون  چنان  
 شناسايي مي شود. دهد. از اين راه يون   تشكيل مي رنگ 

 باشد. جايي يگانه مي ، از نوع جابهنوع واكنش روي با 

4 2 2 7
نارنجي

آب در محلول

2 3
سبز

آب در نامحلول

2 2  

-164 صحيح است. 1گزينه  
2 4 3 2 3 3 3  

0 15 2 4 3
3 3

1 2 4 3
0 45 3 

-165 صحيح است. 1گزينه  
2 2 6 7 2 4 2 6 2  

مول2 4 جرم 4
44

1 176

2 مول 6 جرم 6
18

1 108
جرم اختلاف 176 108 68  

6 2 6
1 2 6
30 2 6

68 جرم اختلاف
2 2 6

6 8  اختلاف

-166 صحيح است. 2گزينه  
3 4  

الصخ آمونياك جرم 49 4
1 4
98 4

1 3
1 4

17 3
1 3

8 5 3 

آمونياك خلوص درصد
خالص جرم

خالص نا جرم
100

8 5
10 100 %85 

-167 صحيح است. 2گزينه  
2 2 2 2 2 2 2 3 2  

2 جرم2 0 1 2
2 2 2
2 2

46 2 2
1 2 2

4 6 2 2 

جرم2 0 1 2
1 2

2 2

32 2
1 2

1 2
0 2 2

8 2 
-168 صحيح است.3 گزينه  

200 محلول
0 5

1000 محلول
0 1  
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نامهپاسخ
شونده است،  حجم نهايي محلول كه برابر با حجم حلال به علاوه حجم حل

 باشد. ليتر مي ميلي 200
-169 صحيح است. 1گزينه     

 نويسيم. ي واكنش انجام يافته را مي ابتدا معادله 
2 2 2                     
مول2  تعداد 100 1

1000
0 02

1
1 2
2

0 001 2   
چون از تغيير حجم صرف نظر شده است، بنابراين حجم 

مي باشد، مي توانيم غلظت مولي را  100حاصل نيز2محلول
 حساب كنيم.

مولي غلظت
مول تعداد

ليتر حسب بر حجم
0 001

0 1 0 01 1 

-170 است.صحيح  3گزينه  
 ابتدا واكنش اكسايش گلوكز را مي نويسيم.

6 12 6 6 2 6 2 6 2  
  آوريم. در اين مرحله محدود كننده را بدست مي

گلوكز 4
80 خالص

100 خالص نا
1
180 0 018  گلوكز

2 0 28
1 2
22 44 0 0125 2

0 0125
6

0 002 كننده محدود 2 
 پديد آمده را بدست آوريم. 2توانيم تعداد مول گاز  حال، مي

مول2 0 0125 2
6 2
6 2

0 0125 2 

كز در بدن، حالت فيزيكي آب توليد شده مايع در واكنش اكسايش گلو تذكر:
 باشد. مي
-171 صحيح است. 4گزينه  

نظري4 مقدار 6
1
12

1 4
2 0 25 4 

درصدي بازده
عملي مقدار

نظري مقدار
100

0 1
0 25 100 %40 

-172 صحيح است. 2گزينه  
باشد و به  اتم كربن مي 12تا  5خلوطي از هيدروكربن هاي متفاوت با بنزين م

 )1توان آن را ايزواكتان در نظر گرفت (رد گزينه  طور ميانگين مي
كه نمي تواند باعث پر   كند توليد مي2واكنش تجزيه ي سديم آزيد، گاز 

ديم توليد شدن ناگهاني كيسه هاي هوا شود، بنابراين براي از بين بردن فلز س
هاي از واكنش رو به  شده و همچنين بالا بردن دما و پر شدن سريع تر كيسه

 كنند. رو استفاده مي
6 2 3 3 2 2  گرما
تذكر: سيليسيم خالص در تراشه هاي الكترونيكي و سلول هاي خورشيدي 

 رود. يلم عكاسي به كار ميشود و تركيب هاي نقره در ف استفاده مي
-173 صحيح است. 3گزينه  

بر طبق قانون نسبت هاي تركيبي، در دما و فشار ثابت، گازها در نسبت هاي 
  )1حجمي معيني با هم واكنش مي دهند. (رد گزينه 

 )2حجم گازها تابعي از دما و فشار آن ها است.(رد گزينه
به دست  400ن در دماي الكل چوب را از گرم كردن چوب در غياب اكسيژ

 )4مي آورند.(رد گزينه 
 

 
 
 
 

 
 
 

-174 صحيح است. 3گزينه  
هاي گرمايي  ي يك ماده را حركت هاي سازنده منظم و پيوسته ذره حركت نا

 )1گويند.(رد گزينه 
هاي جسم  شود، توزيع انرژي ميان همه ي ذره هنگامي كه يك جسم گرم مي

 )2يكسان نيست.(رد گزينه 
گرماي لازم براي افزايش دماي يك گرم آب خالص به يك كالري مقدار 

 )4ي سلسيوس است.(رد گزينه  ي يك درجه  اندازه
-175 صحيح است. 3گزينه  

ظرفيت گرمايي مولي يك ماده به نوع ماده (ساختار ماده) و حالت فيزيكي 
 باشد. ماده وابسته است ولي به مول ماده و حجم آن وابسته نمي

-176 صحيح است. 3گزينه  
 گرمايي ويژه و چگالي جزو خواص شدتي هستند و به مقدار مادهظرفيت 

بستگي ندارند در حالي كه ظرفيت گرمايي و انرژي دروني جزو خواص 
 باشند و به مقدار ماده بستگي دارند. مقداري مي

-177 صحيح است. 4گزينه  
 در واكنش سوختن گاز پروپان

3 8 5 2 3 2 4 2  
)                         1خواهد بود.(رد گزينه  0افزايش حجم داريم بنابراين 

 
باشد و در اين واكنش مقداري از  مي  با توجه به اينكه 

باهم  تغييرات انرژي دروني به صورت كار ظاهر شده است، بنابراين 
 )2برابر نمي باشند.(رد گزينه 

است و  0اكنش سوختن گاز پروپان گرماده است، بنابراين و
حاصل جمع دو  منفي مي باشد بنابراين  هم چنين كار انجام شده 

عدد منفي خواهد بود و به همين دليل قدر مطلق تغييرات انرژي دروني 
 خواهد بود. بزرگتر از

-178 صحيح است. 2گزينه  
تابع مسير است و  س در دو روش يكسان است و تابع حالت است پ 

 به مسير تحول بستگي دارد و در دو روش يكسان نمي باشد.
-179 صحيح است. 3گزينه  

از ميان دو دگر شكل كربن، گرافيت پايدارتر است و به عنوان حالت استاندارد 
ترموديناميكي انتخاب شده است و همچنين در محلول ها حالت استاندارد 

 شود. مول بر ليتر در نظر گرفته مي 1ميكي غلظت ترمودينا
-180 صحيح است. 2گزينه  

سطح انرژي دروني پروپان به حالت گازي شكل از پروپان به حالت مايع بالاتر 
است بنابراين بر اثر سوختن يك مول پروپان به حالت گازي شكل،گرماي 

 )1شود.(رد گزينه  بيشتري آزاد مي
امانه روي محيط كار انجام دهد. (رد هنگامي منفي است كه س مقدار 

 )3گزينه 
 )4انحلال آمونيوم نيترات در آب گرماگير است.(رد گزينه 

 گاز هيدروژن در ميان گازها،  بالاترين ظرفيت گرمايي ويژه را دارد.

 

 

3   

3  
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